

El Ministro Secretario General del Partido nombra la Comisión que determinará la cuota de las empresas

Madrid. — El Ministro Secretario General del Movimiento, de acuerdo con el artículo del Decreto de 2 de septiembre último sobre cotización obligatoria de las empresas, ha aceptado la propuesta del Delegado Nacional de Sindicatos para formar la comisión que ha de determinar la referida cuota.

Componen la citada comisión las camaradas José Luis Palao Martiñay, Jefe del Servicio Administrativo de la Delegación Nacional de Sindicatos; Ricardo Isasi, Jefe de Sección de la misma; Francisco Greño, Director General de Previsión; Carlos Archavala, Interventor de Hacienda del Ministerio de Trabajo; Alfonso Churuza, Jefe del Sindicato Nacional del Metal, y Gumersindo García, Jefe del Sindicato Nacional de Industrias Químicas.—Cifra.

RENACE LA ARTESANÍA TOLEDANA. — Toledo. — Como resultado de las gestiones realizadas por el Servicio de Artesanía de Toledo se recibirá en plazo breve 1.200 kilos de algodón hilado con destino Valdeverdega, para fabricar mantas de pino y tela de costal.

Esta típica artesanía toledana se hallaba paralizada por falta de hilatura.

El servicio provincial de artesanía de Navarra ha solicitado del correspondiente de Toledo el envío de bordados típicos especialmente de los confeccionados en Orpesa.

También ha solicitado el envío de cerámica con preferencia de la fabricada en Fuente del Arzobispo.

Se trata de establecer un intercambio de productos de artesanía entre todos los servicios de esta manifestación en España.—Cifra.

CONSTITUCION DE OBRAS Y SERVICIOS SINDICALES EN LUGO. — Lugo. — Se han constituido los servicios de Educación y Descanso obra «18 de Julio» y Hermandad de Labradores y Sillabico de Pesca, Construcción Transportes, Maderas y Hostelería en el pueblo de Viveros.

También se han incorporado a la C. N. S. la sociedad de obreros de Viveros, entidad creada en 1888 y la Asociación de Marineros Pescadores.

Ambas entidades poseen la Cruz de Beneficencia por servicios benéficos y sociales prestados en su comarca.—Cifra.

Importante Exposición de Arte. — Jaén. — Hoy han llegado varias obras de arte.

Lotería Nacional. — Zaragoza. — Ha correspondido el primer premio del sorteo de ayer.

Madrid. — Premios mayores del sorteo de la Lotería Nacional celebrado hoy:

1.º — Premiado con 125.000 pesetas, número 43.118, Zaragoza.

2.º — Premiado con 75.000 pesetas, número 44.523, Madrid, Betanzos, Barcelona, Santander, Cartagena.

3.º — Premiado con 25.000 pesetas, número 41.768, Madrid.

Premiados con 1.500 pesetas: 1.519, Madrid, Barcelona, Las Palmas, Dos Hermanas, Valencia; 3.988, Madrid, Sevilla; 7.237, Valencia, Ceuta, Barcelona, Málaga, Madrid; 13.376, Jerez de la Frontera; 14.395, Granada, Córdoba, Madrid, La Alfranca, Valencia; 20.820, Almería, Barcelona, Burgos, San Sebastián, Toledo, Madrid; 25.383, Zamora, Barcelona, Madrid; 31.631, Gijón, Ardujar; 36.701, Valladolid; 38.318, Madrid; 40.804, Madrid.—Cifra.

rias docenas de obras para la primera exposición provincial de pintura, escultura, y artes decorativas de Educación y Descanso.

Se esperan todavía más de un centenar cuyo envío está anunciado por los artistas productores de la provincia.

La exposición se realizará en los salones del Casino Primitivo y la inauguración tendrá lugar el 17 del próximo mes.—Cifra.

CONCENTRACION DE FERROVIARIOS

Valencia. — Organizados por la Delegación Provincial de Sindicatos, se han celebrado en la estación del Norte y en la Central de Aragón, actos en los que los ferroviarios han expresado su gratitud al Caudillo por la última mejora de salarios.

El Delegado provincial dirigió la palabra a los obreros y resaltó la preocupación constante que siente el Generalísimo por el elemento sindical, y que se ha demostrado en estos momentos.

Terminó el acto cantándose el himno del Movimiento.—Cifra.

El Ministro de Educación, Nacional en Barcelona

Barcelona. — A las ocho de la noche llegó, procedente de Madrid, el Ministro de Educación Nacional, que en Igualada fué recibido por el Secretario Provincial del Movimiento en representación del Jefe Provincial.

El Ministro fué cumplimentado más tarde por las Autoridades y Jerarquías.—Cifra.

Barcelona. — Presidido por el Ministro de Educación Nacional se ha celebrado esta mañana en la Universidad el acto de apertura de Curso 1941-42.—Cifra.

Después de la victoria de Kiev no se han detenido las operaciones, afirma la prensa alemana

Fuerte bombardeo sobre las fábricas Kirow, en San Petersburgo

Berlín. — Los diarios afirman que las operaciones en el frente Oriental continúan desarrollándose sin sufrir detención alguna, aún después de la gran victoria de Kiev.—Efe.

SE ALCANZO UN IMPORTANTE NUDO FERROVIARIO

Budapest. — La agencia oficial húngara comunica del frente del Este que las fuerzas aliadas que avanzan entre el Dnieper y el Donetz, han alcanzado un importante nudo ferroviario de la línea del Donetz.

En el sector húngaro, nada importante que señalar.—Efe.

MAS DE 15.000 VEHICULOS CAPTURADOS

Berlín. — En el campo de batalla de la curva del Dnieper se han contado hasta ahora más de 15.000 vehículos capturados o destruidos por los alemanes, cifra en la que no están comprendidos los abandonados en bosques y pantanos.—Efe.

ACCION AEREA IMPORTANTISIMA

Berlín. — La aviación ha intervenido en los combates sostenidos en el sector meridional del frente Este con poderosas escuadrillas de combate y bombardeo en picado, en apoyo de las fuerzas de tierra que luchan en el litoral del mar Negro.

Ha destruido los fortines, posiciones de campaña, instalaciones ferroviarias, trenes blindados, medios de transportes y depósitos de municiones.—Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año IV — Castellón de la Plana, viernes 3 de octubre de 1941 — Núm 1025 — 25 céntimos

683.400 toneladas ha perdido la MARINA BRITANICA en el mes de septiembre

Representan un aumento de 150.000 toneladas sobre el mes de Agosto

Berlín. — En el parte oficial de hoy el Alto Mando alemán comunica:

En la eficaz lucha contra la navegación de abastecimiento de Inglaterra la marina de guerra y la aviación alemana hundieron durante el mes de Septiembre 683.400 toneladas, del encargo de las cuales 452.000 fueron echadas a pique por los submarinos.—Efe.

Berlín. — «La batalla del Atlántico», declara la D. N. B. en sus comentarios al comunicado de hoy, constituye una vez más el centro de la atención general ya que la marina y la aviación alemana han conseguido aumentar las cifras de tonelaje británico hundido.

El comunicado de hoy señala un aumento en el tonelaje hundido durante el mes de Septiembre de 150.000 toneladas más que el de Agosto y de casi 300.000 en relación con el de Julio.

La cifra total de hundimiento desde que comenzó la guerra es de 13.716.683 toneladas. Ante estas cifras es natural la atención que Estados Unidos e Inglaterra conceden a los daños que sufre la navegación mercante, que ni las medidas de defensa más perfeccionadas han podido evitar.

Los éxitos de los submarinos demuestran claramente que en el porvenir habrá que contar también con la eficacia de su acción.



Artilleros del Cuerpo Expedicionario italiano en Rusia, trasladan sus piezas a líneas más avanzadas del frente, a medida que los tanques y la infantería, conquistan nuevas posiciones.

La disminución de tonelaje de las potencias anglosajonas ha demostrado la conferencia de Moscú al declarar que sus medios de transportes no pueden ponerse a la disposición de los soviets.—Efe.

Nuevo ejército inglés en Siria y Palestina

El Cairo. — El Cuartel general británico anuncia la constitución de un ejército en Siria y Palestina y otro en el desierto Occidental, como consecuencia de haber terminado virtualmente las hostilidades en el Africa Oriental.—Efe.

Información general de ESPAÑA

LA LUCHA CONTRA LA MORTALIDAD INFANTIL

Madrid. — El próximo domingo se celebrará en todos los cines de Madrid actos con motivo de la semana «Mortandad infantil», que actualmente se celebra.

Se proyectarán documentales sobre la forma en que las madres deben cuidar a sus hijos y se rifarán entre las madres canastillas confeccionadas por las Divulgadoras Sanitarias de la Sección Femenina.—Cifra.

PREMIOS PARA EL CAMPEONATO CICLISTA

Madrid. — Los Ministros de Industria y Comercio y Obras Públicas han entregado, con destino a los ganadores del segundo campeonato nacional ciclista para productores, una copa cada uno.

Asimismo han donado otros trofeos los diarios «Arriba» y «A B C».—Cifra.

RECOMPENSA AL PRIMER TAJOR DE TIRADORES DE INFANTERIA

Las Palmas. — La Medalla Militar colectiva ha sido impuesta al primer tajor de tiradores de infantería, por su heroica intervención en la Cruzada.

El distintivo fué impuesto por el General García Escámez, que pronunció un discurso en el que puso de relieve el heroísmo de los soldados musulmanes que derramaron su sangre por España.

A continuación se efectuó un desfile, en el que participaron todas las fuerzas armadas.

El premio «CAMOENS» de 20.000 escudos, para el mejor libro sobre PORTUGAL

Madrid. — El premio «Camóens» se adjudicará a la obra literaria o científica de autor extranjero publicada sobre Portugal en lengua portuguesa, francesa, inglesa, alemana, española o italiana.

El premio es de 20.000 escudos y se admitirán las obras publicadas desde el 1.º de Noviembre de 1939 hasta el 31 de Octubre del año actual.

Los ejemplares se enviarán al Secretariado Nacional de Propaganda en Lisboa.—Cifra.

Y las organizaciones de la Falange.—Cifra.

DESPUES DE LA INAUGURACION DEL FERROCARRIL SORIA-CASTEJON

Soria. — Al circular el primer tren entre Soria y Castejón, se han cambiado efusivos telegramas entre los alcaldes de Soria y Pamplona, en los que se ha puesto de relieve la amistad de las dos provincias.—Cifra.

EL ORFEON BURGOS EN SORIA

Soria. — Ha llegado el orfeón burgalés, que ha dado su primera representación en el Paseo del Generalísimo.—Cifra.

CONSTRUCCION DE VIVIENDAS PROTEGIDAS

Eclija. — Doce viviendas protegidas han sido entregadas a otros tantos vecinos padres de familias numerosas.—Cifra.

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

Sevilla. — En la carretera de Cádiz, ha ocurrido un accidente de automóvil a consecuencia de la rotura de la ballesta de un coche.

Resultaron heridos los ingenieros de la factoría algodonera del Estado señores Lara Nieto, Meneses y Carretero.

HACIA LA RESOLUCION DEL PARO OBRERO EN VALLADOLID

Valladolid. — Para la resolución del paro obrero en la provincia ha acordado la Diputación un primer proyecto de arreglo y construcción de carreteras y caminos vecinales.—Cifra.

EL ACTO DE APERTURA EN LOS SEMINARIOS DE TOLEDO Y HUESCA

Toledo. — Se ha verificado la apertura del Curso Académico 1941-42 en el Seminario Conciliar de San Ildefonso antigua Universidad Pontificia.

Presidió la ceremonia el Obispo Administrador Apostólico Doctor Modrego y asistieron los gobernadores civil y militar, el Jefe del Movimiento, Alcalde y demás jerarquías.

El Magistral de la Catedral y profesor de Teología Dogmática don Filiberto Díez, pronunció una conferencia sobre el tema «Menéndez Pelayo».

El Obispo distribuyó los premios y distinciones del curso.

Madrid. — Un concurso para alumnos de la Escuela Politécnica consistente en 30 plazas como oficiales de todas las armas del Ejército ha sido recientemente ampliado.

Los aspirantes habrán de poseer cualquiera de los títulos de Ingenieros en sus diversas ramas, arquitecto, licenciado en ciencias.

Las instancias se enviarán en el plazo de 30 días al director de la Escuela, acompañadas de la documentación adecuada.—Cifra.

Boletín Oficial del Estado

Publica la Ley disponiendo la fusión en una sola escala de las de suboficiales y cabos de Caballería e Infantería de la Guardia Civil.

Madrid. — El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado. — Ley por la que se dispone la fusión en una sola escala de las de Infantería y Caballería de suboficiales y cabos de la Guardia Civil.

Ambas escalas continuarán en el nuevo Cuerpo como hasta ahora separadamente, pero declarando a extinguirse la de Caballería.

Los brigadas, sargentos y cabos que actualmente pertenecen a Caballería, pueden prestar servicio en unidades que sean montadas.

Asuntos Exteriores. — Orden disponiendo que el Ministro plenipotenciario de primera clase, don Ricardo Gómez Navarro, se encargue de los asuntos encomendados al Director General de Asuntos Administrativos.—Cifra.

En Turquía se espera que la flota rusa del Mar Negro solicite pronto autorización para pasar los ESTRECHOS

Sambul. — La flota mercante soviética del mar Negro, tratará pronto de refugiarse en puertos británicos o en los administrados por Inglaterra en el Mediterráneo oriental.

Según los medios oficiales turcos, las Autoridades del país han recibido ya aviso del paso de tales buques, pero se ignora la suerte que correrán los barcos de guerra.

Algunos creen que tarde o temprano se planteará el problema del paso de la escuadra soviética por el Estrecho, lo que no se sabe es si el Gobierno de Moscú solicitará su internamiento o tratará de obtener autorización de Turquía para que las unidades navales soviéticas se unen a la armada británica del Mediterráneo a través del Bósforo y los Dardanelos.—Efe.

anterior y seguidamente declaró abierto el curso.—Cifra.

Huesca. — En el Seminario Conciliar se ha celebrado la apertura de curso.

El profesor don Eusebio Peireiro leyó el discurso de apertura sobre el tema «Historia de la Geografía».

Asistió al acto el Obispo de la Diócesis que pronunció una plática finalizando con el juramento del cargo de los profesores del Seminario.—Cifra.

CASTELLON AL DIA

VOZ DE LA FALANGE

JORNADA DEL JEFE PROVINCIAL. — El Jefe Provincial del Movimiento recibió ayer las siguientes visitas: Jefe Local de Villafranca, Jefe Local de Torreblanca, Jefe Local, Alcalde, Delegado Local del Frente de Juventudes y Médico Titular de San Mateo.

S. E. U. — JEFATURA PROVINCIAL. — AYUDA AL ESTUDIANTE NECESITADO. — El S. E. U. pretende en uno de sus fines hacer asquible la enseñanza a todo español capacitado, cumpliendo de esta manera el deseo de nuestro Caudillo de que no se malgore ningún talento por falta de medios económicos.

Para conseguir que esta aspiración se convierta en realidad el S. E. U. ha establecido la "Bolsa del Libro", a fin de proporcionar gratuitamente los libros de texto necesarios a todo estudiante que lo solicite y esté comprendido dentro de las bases que a continuación se expresan:

- A). — Los camaradas afiliados al S. E. U. que demuestren estar necesitados por el siguiente orden:
 - 1.º — Ex-Combatientes, ejecutivos o huérfanos de guerra.
 - 2.º — Los hijos de asesinados y militantes del Partido.
 - 3.º — Los camaradas del S. E. U. que por su expediente merezcan a juicio del Jefe Provincial.

B). — Los afiliados al Frente de Juventudes que siendo necesitados estén comprendidos en los siguientes casos:

- 1.º — Huérfanos de guerra o hijos de asesinados.
- 2.º — Los que por su expediente personal en aquella Delegación lo merezcan.
- 3.º — Los estudiantes en general pobres, que hayan obtenido en los cursos anteriores calificación de sobresaliente, siempre que acrediten su adhesión al Movimiento y gocen de los beneficios de Matrícula gratuita.

Las instancias, acompañadas de los oportunos certificados que acrediten los extremos arriba expuestos, se presentarán dirigidos al Jefe Provincial del S. E. U. en el plazo máximo de ocho días. En la concesión de los libros se seguirá el orden de prelación expresado en los tres apartados. En el tablon de anuncios de esta Jefatura se expondrá el modelo de solicitud y la nota de los certificados necesarios.

CENTRAL N. SINDICALISTA

DELEGACION PROVINCIAL DEL SINDICATO NACIONAL DEL OLIVO

NORMAS PARA EL ADEREZADO DE ACEITUNAS DE MESA

El "Boletín Oficial del Estado" de 27 del pasado septiembre publica la Orden del Ministerio de Agricultura de 26 del mismo mes, con arreglo a la cual, todos los aderezadores de aceitunas de mesa que habiendo trabajado en años anteriores deseen trabajar en la presente campaña, solicitarán autorización para ello dentro del plazo de quince días siguientes a la publicación de la indicada Orden en esta Delegación Provincial del Sindicato Nacional del Olivo, acompañando a la solicitud el último recibo de la contribución industrial, una declaración jurada de sus compras de aceituna en los años 1933, 1934, 1935, 1939 y 1940, especificando cantidades adquiridas de cada variedad de fruto y localidad donde se adquirieron y una declaración jurada de la capacidad de aceituna de su instalación.

A la vista de dichas solicitudes por esta Delegación Provincial se autorizará el trabajo de las industrias de aderezado de aceituna que reúnan las condiciones anteriormente expresadas.

Queda prohibido a los aderezadores de aceituna llevar ninguna partida de frutas a sus almacenes sin haber obtenido el visto bueno de esta Delegación Provincial al correspondiente contrato de compraventa de dicha mercancía que deberá extenderse por duplicado, uno de cuyos ejemplares deberá quedar en poder de esta Delegación.

Las Autoridades locales a las que corresponde expedir los "conduces" de aceituna, no facilitarán ninguno cuando el fruto vaya destinado a su aderezado si no se les presenta el correspondiente contrato visado por la Delegación del Sindicato Nacional del Olivo de la provincia donde reside el aderezador. Debiendo anotar sobre el propio contrato la fecha y cantidad de cada partida, y no expedirán ningún "conduce" más, tan pronto como quede cubierta la cantidad total que en el contrato figure.

Todos los aderezadores de aceitunas deberán llevar una contabilidad clara de las entradas de fruto en sus almacenes y de las salidas del mismo por ventas.

BOLETIN DEL MUTILADO

Se pone en conocimiento de todos los Caballeros Mutilados de esta provincia, que por la Excmo. Diputación de esta plaza se saca a concurso oposición una plaza de ayudante de la Sección de Vías y Obras provinciales, con el haber anual de 6.000 pesetas y 4.000 de gratificación fija y demás emolumentos que señalan las disposiciones legales vigentes para esta clase de funcionarios facultativos.

Los Caballeros Mutilados de esta provincia que deseen solicitar dicha plaza, se pasarán para ser informados sobre las solicitudes por estas Oficinas, sitas en la Excmo. Diputación.

NOTAS DEL MAGISTERIO

LOS ACTOS DE LA SEMANA PEDAGOGICA. — A las ocho, en la Iglesia Parroquial de la Santísima Trinidad, Misa y Comunión de primer viernes de mes; seguidamente, en la Capilla privada de los PP. Escolapios, Retiro espiritual bajo la dirección del Rvdo. P. Antonio Just, S. J.

A las once, visita a la Biblioteca y Archivo Municipal, bajo la dirección de don Eduardo Codina, Bibliotecario y Delegado Provincial de Educación Nacional.

A las doce, visita al pabellón infantil del Hospital Provincial, bajo la dirección del Dr. don Pedro Muñoz; y

A las cuatro de la tarde: Conferencia "La enseñanza de la Historia en la Escuela Nacional-Sindicalista", por el Excelentísimo señor don Alfredo Sánchez Bello, Vicesecretario del Consejo de Investigaciones Científicas y del Consejo de la Hispanidad, Catedrático de la Universidad de Valencia. Conferencia: "La Religión en la Escuela", por el Rvdo. P. Antonio Just.

NOTICARIO LOCAL

—El "Boletín Oficial" de la provincia inserta el anuncio de la segunda subasta de las obras del proyecto reformado del de conducción de aguas para abastecimiento de Peñíscola cuyo presupuesto de contrata asciende a 104.174'70 pesetas, y cuya subasta se celebrará en la Dirección General de Obras Públicas el día 8 del actual.

—CUPON PRO-CIEGOS. — En el sorteo celebrado en el día de ayer ha sido premiado el número 121.

VENDO

Silla elegante niño
Razón: Bar La Granja

Clinica Operatoria
de Cirugía General y del Aparato Urinario
Vera, 36 y 38. — Vázquez-Añón

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL. — MULTAS. — Por viajar sin salvoconducto, les ha sido impuesta una multa de 25 pesetas a cada uno de los vecinos Francisco Cruz Domínguez, de Montán, y Juan Ramón Renau, de San Juan de Moró.

DIPUTACION PROVINCIAL. — REGRESO DEL PRESIDENTE. — Tras unos días de reposo en la provincia de Alicante, se ha reintegrado a su cargo el Presidente de la Diputación camarada José M.ª Mira de Orduña, con lo que el vicepresidente José Ferrandis Salvador que en este tiempo accidentalmente desempeñaba la presidencia, ha cesado en dicha función.

AYUNTAMIENTO. — OBLIGACION DE PASAR LA REVISTA ANUAL. — En cumplimiento de lo que dispone la legislación vigente sobre reclutamiento y reemplazo del Ejército, todos los reclutas y soldados sujetos al servicio militar que no estén en filas cualquiera que sea la situación en que se encuentren, están obligados a pasar una revista anual hasta que se les entregue la licencia absoluta.

Y determinándose que dicha revista puede tener lugar en todos los meses del año, se pone en conocimiento de los referidos individuos, a fin de que se presenten con su pase o cartilla militar, ante la Sección de Movilización de la Caja de Recluta de esta Capital número 32, para su estampillado.

ABASTECIMIENTOS

Se pone en conocimiento de las C. R. E. P. A. locales, que habiéndose observado que diariamente aparecen patatas en las patatas que suministran algunas localidades, de tamaño pequeño y muchas deterioradas, lo que viene a demostrar la existencia de productores desaprensivos y ante la próxima cosecha de boniatos, para que no se suministren más que los que estén completamente formados y con el fin de cortar estos abusos radicalmente, se ordena que en lo sucesivo en cada saco y en la etiqueta del peso hagan constar el nombre del propietario con su dirección al fin de abrirles expediente para exigirles la responsabilidad consiguiente.

Requisitoria

El Excmo. Sr. D. Enrique Cánovas Laceruz, Capitán General de la Tercera Región Militar y en su nombre y representación D. Julio Molo Vilar, Comandante de Infantería y Jefe Militar núm. dos de los de esta plaza.

Por la presente CITA, LLA. MA y EEMPLAZA: a VICENTE ADSUARA SEGARRA, de 19 años de edad, natural de Almazora, el cual desapareció del Ejército Rojo en el frente de Cataluña.

JOSE ADSUARA SEGARRA (a) Chato Borrás, hermano del anterior, de 26 años de edad, natural de Almazora, que también desapareció del Ejército Rojo en el frente de la Sierra de Espadán.

JOSE BAUTISTA VENTURA IGUAL (a) Elías, de 28 años de edad, natural del mismo pueblo que los anteriores y también desaparecido del Ejército Rojo y en el frente del Ebro.

Para que en el plazo de diez días a partir de la publicación de la presente requisitoria, se presenten ante este Juzgado Militar sito en la calle de José Antonio núm. 5, para responder de los cargos que contra los mismos se formulan, advirtiéndoles que de no comparecer serán declarados rebeldes.

La lactancia artificial favorece, las enfermedades propias de la infancia; cria a tu hijo al pecho.

APERTURA DEL CURSO ESCOLAR "Mediterráneo" en la provincia

En el Instituto de 2.ª Enseñanza de nuestra ciudad, se celebró el acto con asistencia de las autoridades, y fueron repartidos los premios correspondientes al curso anterior

Con asistencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, Excmo. Sr. Gobernador Militar, Presidente de la Diputación que representaba también al Jefe Provincial del Movimiento, Director del Instituto, Director y Claustro de la Normal, Jerarquías del Partido, Profesores y numerosísimos invitados, tuvo lugar en la mañana de ayer la solemne apertura del curso 1941-1942.

El Secretario del Instituto, don Eduardo Fernández Marqués, leyó la memoria reglamentaria, repartiéndose a continuación los premios a todos los alumnos que lo merecieron en el anterior curso y que son los siguientes: Ingreso: Vicenta

Amiguet Ubeda, Manuel Calduch Font, José Antonio Navarro Pobo, Pilar Cua Cortes, y Alejandro Usó Cheza. Primer curso: Francisco Roger Amat, Miguel Roca Adell y Encarnación Codorniu Rivera. Segundo curso: Manuel Balaguer Campulch y Francisca Colón Roig. Tercer curso: Diego Manzano Abad, María del Pilar Nebot Tardes y Encarnación Torlá Meseguer. Cuarto curso: Manuel Barrera Rourès y María del Consuelo Adell Seiler. Quinto curso: Rafael Balaguer Campulch, Juan Amorós Miró, Enrique Balaguer Campulch y Rafael Barceó Gasset. Sexto curso: Juan Alonso Pesudo, Pascual Catalá River, Amparo Martel Delás, Ester Flors Sos, y Pilar Nos Ronchera. Séptimo curso: José Martínez Urrea, Carmen Nebot Aguiñer, Carmen Albert Polo, Consuelo Conde Marzá, y María del Pilar Peña Odriozola.

A continuación el Director del Instituto, don José Sanz de Bremond, pronunció unas palabras con las que felicitó a los alumnos premiados y exhortó a todos los demás a que imiten su ejemplo. También pidió la colaboración de los padres en las tareas de educación de la juventud.

Por último, el Excmo. Sr. Gobernador Civil declaró abierto el nuevo curso, terminando el acto a los acordes del Himno Nacional.

Crónica de sucesos

UN DERRUMBAMIENTO DE PIEDRAS MATA A UN HOMBRE. — EL SUEGRO DE LA VICTIMA IMPRESIONADO, SE ARROJA A UNA BALSA DONDE SE AHOGO

Morella. — Cuando trabajaba en la construcción de una pared que se había desprendido a consecuencia de las pasadas lluvias, fue alcanzado por unas piedras que se desprendieron, el vecino de este pueblo, Vicente Segura Abella, que resultó muerto.

El padre político de la víctima, Antonio Bolx Palás, que se hallaba presente al ocurrir la desgracia, movido seguramente por la fuerte impresión recibida, se dirigió a una balsa donde se arrojó, pereciendo ahogado.

ROBO DE CABALLERIAS
Vinaroz. — La vecina de esta ciudad Joaquina Sabaté Balla, ha denunciado que de su domicilio le fueron robadas dos caballerías.

La Guardia Civil inició inmediatamente las gestiones para descubrir a los autores del robo sin que hasta la fecha se haya obtenido resultado en favor.

POR ROBAR ALGARROBAS
Val de Uxó. — Por robar algarrobas han sido denunciados por la Guardia Civil, los vecinos de Almenara Vicente Carreras Prats, Francisco Peláez Fuertes y Rafael Domínguez Sevilla.

El fruto robado con el atestado correspondiente pasó a este Juzgado municipal. **DENUNCIADOS POR HURTAR FRUTOS DEL CAMPO**
Burriana. — Por hurtar frutos del campo han sido denunciados los vecinos Pascual Broch Peris, Bautista Ferrer Usó, Vicente Monfort Miró y Vicente Huguet Blanch.

Seccion Provincial de Prensa

Por Orden Ministerial fecha 17 de los corrientes se ha dispuesto que en tanto duren las actuales circunstancias de escasez de personal técnico la Sección Provincial de Banca de esta provincia queda agregada a la de Tarragona.

Lo que se hace público, aclarando que esta agregación no implica el que las actuaciones personales o escritas hayan de efectuarse o dirigirse directamente a esta última Sección; sino que deberán ejercitarse ante las oficinas de la Sección de esta provincia, sitas en la Delegación de Hacienda, cuyo personal administrativo las resolverá o trasladará, según los casos, a aquella provincia.

Neorológica

A las 8'15 de la noche y en el Altar Mayor de la Iglesia de San Miguel, se reza el Santo Rosario a intención del alma de doña María de los Desamparados Martínez Julve.

La familia agradecerá a sus amistades asistan a dichos piadosos actos.

Coñac LAZO
el mejor de España HUELVA

Por la tarde y después de visperas, celebróse la procesión en la que figuraban las imágenes de Santa Teresa y de la Virgen de los Dolores, siendo llevada esta última en hermosas andas que se estrecharon en este día, en sustitución de las que fueron destruidas durante la dominación marxista. Terminada la procesión, la Junta directiva de la Asociación, se reunió en casa de la presidenta señorita Teresa Pallares, en donde las Autoridades eclesiásticas e invitados fueron obsequiados con un refrigerio. Corresponsal.

MARCIAL LALANDA
El día 28 del fenecido mes de septiembre se han cumplido los veinte años en que Marcial Lalanda tomó la alternativa en Sevilla. Veinte años de matador de toros! Cuatro lustros que figura Marcial en el primer puesto del escalafón taurino sin dejárselo ganar la peca, ni por los veteranos de entonces, ni por los estilistas de ahora, en donde hay más oropel que oro puro. Marcial está aún "fresco". Es el eterno joven maestro. Ni Manolete, ni Belmonte, ni Pepe Luis Vázquez, ni Gallito, son capaces de derribarle. Sólo era digno de ser compañero suyo Ortega y el de Borox no ha tenido "paciencia" para mantener el codo con codo.

Un diestro así puede clasificarse como un caso extraordinario, excepcional en el arte taurino y digno de admirar todo aficionado de verdad desprovisto de banderías de ninguna clase. Las mal llamadas "gaoneras", las chucuelinas, el pasarse la muleta por la espalda, las manoleteinas, en fin, todo lo "inventado" es imitado a la perfección tanto por las figuras cumbres como por los aspirantes. Pero el quite de la mariposa, genial creación de Lalanda cuántos lo han imitado? Nadie. Y es que en estos lancec las buidas astas del toro van cerca del corazón, rubricándolo, y sólo sabe Lalanda imprimir el temple necesario para esquivar con precisión admirable el peligro. El conjunto plástico formado por Marcial y el toro es de una belleza y una gracia sorprendente. Por sí solo ese inimitable quite de la mariposa consagra a un torero.

A fin de "refrescar" la memoria de los que peñamos canas y sirva de guía para los "bisonos", diré que Marcial Lalanda y del Pino nació en Vaciamadrid el 20 de septiembre de 1903 y bautizado en Madrid. Desde chiquillo comenzó a torear por encerraderos y cuando estuvo ya cuajado su arte, debutó como mo-villero junto con su primo Pablo hasta que en el 28 de septiembre de 1921, en la plaza

sevillana, recibió la investidura de manos de Belmonte, actuando de testigo Manolo Granero.

Marcial fue perseguido por los rojos; destruida su ganadería y todo su patrimonio, y tal vez para rehacerlo se siente aún chaval, no dejándose mojar la oreja por ningún torero.

Se habla estos días de rendirle un homenaje taurino. Bien merecido lo tiene. Su brillante historial, mantenido durante veinte años, lo justifican. Los empresarios y ganaderos debían encargarse de la confección de un álbum a Roberto Domingo o al escultor Builliere y figurar en él las firmas de todos los toreros y críticos taurinos, empresarios y ganaderos.

Veinte años explicando sabiamente en la universidad taurina de Madrid y demás plazas españolas y americanas cómo deben torear las reses bravas, bien valen ese pequeño homenaje de admiración. Vaya el mio por delante.

Sobre la fiesta del Día del Caudillo

En nuestra información de ayer al reseñar los actos celebrados en nuestra ciudad con motivo de la festividad del Caudillo, dejó de consignarse que los funcionarios del Ministerio de Hacienda, presidiendo por el Delegado de Hacienda señor Rodrigo Sotoja, asistieron asimismo a la misa y, posteriormente, a la recepción celebrada en el Gobierno Civil. Nos complacemos en subsanar esta omisión involuntaria.

Cruz Roja Española

ASAMBLEA PROVINCIAL DE CASTELLON
Queda abierta la matrícula para los Cursos de Enfermería auxiliares voluntarias de la Cruz Roja en su Casa de Mayores, 97, desde hoy día hasta el 15 del corriente mes.

Horas de oficina de 11 a todos los días hábiles.
Castellón: 2 Octubre 1941.
El Presidente Delegado

ALCORA. — EN HONOR DE LA VIRGEN DE LOS DOLORES. — El pasado domingo, día 28, celebróse en esta villa, con gran esplendor, la fiesta anual con que la Asociación de las Hijas de la Virgen de los Dolores y Teresa de Jesús, honran a su celestial Patrona.

Por la mañana hubo misa de Comunión general, acercándose a la Sagrada Mesa gran cantidad de fieles. A las diez, tuvo lugar la solemne cantada por la "Schola Cantorum" de la Congregación de San Luis y oficiando el Rvdo. señor Cura, ayudado por los reverendos Pastor y Posa, de Diócesis y Subdiácono, respectivamente. La oración sagrada estuvo a cargo del Rvdo. don Joaquín Galindo Calvo, beneficiado de la Catedral de Segorbe, cuya elocuencia mantuvo la atención de los fieles que llenaban por completo el templo parroquial.

Por la tarde y después de visperas, celebróse la procesión en la que figuraban las imágenes de Santa Teresa y de la Virgen de los Dolores, siendo llevada esta última en hermosas andas que se estrecharon en este día, en sustitución de las que fueron destruidas durante la dominación marxista. Terminada la procesión, la Junta directiva de la Asociación, se reunió en casa de la presidenta señorita Teresa Pallares, en donde las Autoridades eclesiásticas e invitados fueron obsequiados con un refrigerio. Corresponsal.

TAURINAS

sevillana, recibió la investidura de manos de Belmonte, actuando de testigo Manolo Granero.

Marcial fue perseguido por los rojos; destruida su ganadería y todo su patrimonio, y tal vez para rehacerlo se siente aún chaval, no dejándose mojar la oreja por ningún torero.

Se habla estos días de rendirle un homenaje taurino. Bien merecido lo tiene. Su brillante historial, mantenido durante veinte años, lo justifican. Los empresarios y ganaderos debían encargarse de la confección de un álbum a Roberto Domingo o al escultor Builliere y figurar en él las firmas de todos los toreros y críticos taurinos, empresarios y ganaderos.

Veinte años explicando sabiamente en la universidad taurina de Madrid y demás plazas españolas y americanas cómo deben torear las reses bravas, bien valen ese pequeño homenaje de admiración. Vaya el mio por delante.

En nuestra información de ayer al reseñar los actos celebrados en nuestra ciudad con motivo de la festividad del Caudillo, dejó de consignarse que los funcionarios del Ministerio de Hacienda, presidiendo por el Delegado de Hacienda señor Rodrigo Sotoja, asistieron asimismo a la misa y, posteriormente, a la recepción celebrada en el Gobierno Civil. Nos complacemos en subsanar esta omisión involuntaria.

Cruz Roja Española

ASAMBLEA PROVINCIAL DE CASTELLON
Queda abierta la matrícula para los Cursos de Enfermería auxiliares voluntarias de la Cruz Roja en su Casa de Mayores, 97, desde hoy día hasta el 15 del corriente mes.

Horas de oficina de 11 a todos los días hábiles.
Castellón: 2 Octubre 1941.
El Presidente Delegado

Las «Men...
dicen: «La...
me perdió...
aún despué...
glo de su...
cir que no...
más, tuvo...
real del me...
falgar sabí...
quién mar...
España. Co...
los ingleses...
vieron con...
tiempo, en...
sus «memor...
con las esp...
y aprovecha...
en Maribea...
Abi está el...
teriores.

Retazo
Pre



—Comis...
jan los...
reses? —
—Es q...
todo es...
tadero.

«Rotinich...
«El prin...
diense», M...
hecho una...
treal, al re...
taña, dign...
cuenta, ya...
que Chure...
el deso de...
el contact...
británico...
cés de Vic...
de un envl...
va o de v...
gocios can...
King opin...
da saberse...
tos, que q...
con asomb...
rian apar...
una toma...
Canadá y

La pobla...
se eleva a...
es de orig...
% Church...
propósito...
terminada...
tica exte...
nea y pic...
debido a...
empeñaría...
tante en l...
Clerico es...
los franc...
diense, ha...
ligados a...
Francia se...
trario, se...
hoj como...
nos, puest...
los más a...
América...
que dura...
dial no m...
tusiasmo...
en ella, s...
servicio m...
neral, que...
en la pro...
causa de...
co duran...
ha oido n...
mo de la...
na y del I...
parece qu...
momento...
como dur...
dial.

«Es dign...
chill no...
hadá com...
ra el ma...
mento de...
vivere...
cabeza d...
«Desp...
el «manc...
coy» qui...
Canadá...
política...
propia...

«Comis...
jan los...
reses? —
—Es q...
todo es...
tadero.

«Rotinich...
«El prin...
diense», M...
hecho una...
treal, al re...
taña, dign...
cuenta, ya...
que Chure...
el deso de...
el contact...
británico...
cés de Vic...
de un envl...
va o de v...
gocios can...
King opin...
da saberse...
tos, que q...
con asomb...
rian apar...
una toma...
Canadá y

RETAZOS DE LA HISTORIA

WATERLOO Y EL SIGLO DE LA DESTRUCCION DE ESPAÑA

Por José ESTEVE MARTÍ

Las «Memorias de Napoleón» dicen: «La guerra de España me perdió. Este hombre que sin de su muerte se puede decir que no fué comprendido jamás, tuvo siempre una visión real del momento. Desde Trafalgar sabía que Inglaterra era quien manejaba las cosas de España. Conocía el proceder de los ingleses y sus temores se vieron confirmados con el tiempo. Inglaterra —dice en sus «Memorias»— supo hacerse con las espadas para vencerme y aprovechó la indecisión de un Mariscal francés (Grouchy). Ahí está el secreto de mi Waterloo».

Fernando VII entró en España el 24 de Marzo de 1814 y el 19 de Abril llegó a la ciudad de Valencia. Dice, «que entonces reconoció en España un estado general de ánimo que no sospechó antes. Y esta impresión, pobre y triste de la España del 1812, quedó confirmada al celebrarse el Congreso de Viena, ya que, quien más se distinguió luchando contra el «tirano de Europa» (calificativo inglés a Napoleón), no recibió nada de todos aquellos que se unieron para repartirse con voracidad el botín; y se encontró siempre con la oposición inglesa al reclamar derechos legítimos de España. Hasta frases injuriosas por todos los conceptos, tuvieron que soportar los representantes de España en la reunión de Viena. Todas las conspiraciones que tuvieron lugar en España durante el siglo XIX fueron alentadas siempre por Inglaterra. En nuestros pasos en África, y en los despojos de que fuimos objeto, nos encontramos siempre con la mano inglesa que torcía y destruía todos nuestros propósitos. Se nos despoja de África y se intriga para que perdamos lo que nos queda en América, y en 1859 se exige que autoricemos una inspección en Tarifa, realizada, para vergüenza nuestra, por el Gobernador militar de Gibraltar, Cochrington. Pero aún llegan a más los ingleses, que, sin razón que lo justifique, piden una indemnización «por nuestras operaciones en África». Y se llega al colmo de la burla y la intromisión en las cosas de España, al impedir en 1860 nuestra entrada en Tánger.

Relazos de Prensa extranjera



EN RUSIA

—Comisario, ¿por qué viajan los soldados con las reses? —Es que van al frente, y todo es ello carne de matadero. (De «Tempo».)

«Reinliche Zeitung»

«El primer ministro canadiense, Mackenzie King, ha hecho una declaración en Montreal, al regresar de Gran Bretaña, digna de ser tenida en cuenta, ya que hace resaltar que Churchill había expresado el deseo de que se mantuviera el contacto entre el Imperio británico y el gobierno francés de Vichy, por la presencia de un enviado francés en Ottawa o de un encargado de negocios canadiense en Vichy. King opinaba que nunca podía saberse si los acontecimientos, que quizá tendrían lugar con asombrosa rapidez, no habían aparecido como deseable una toma de contacto entre el Canadá y Vichy.

La población canadiense, que se eleva a cerca de 11 millones, es de origen francés en un 30 %. Churchill parece tener el propósito de utilizar, para determinadas finalidades de política exterior, estos tres millones y pico de canadienses, que debido a su íntima unión, desempeñarían un papel importante en la política canadiense. Claro es que, hasta ahora, estos franceses del suelo canadiense, han sido los que menos ligados a Europa ni tampoco a Francia se sentían; por el contrario, se consideran todavía hoy como verdaderos americanos, puesto que pertenecen a los más antiguos habitantes de América. Muy significativo fué, que durante la guerra mundial no mostraran el menor entusiasmo por la participación en ella, sublevándose contra el servicio militar obligatorio general, que no pudo imponerse en la provincia de Quebec, a causa de su oposición. Tampoco durante la guerra actual se ha oído nada sobre el entusiasmo de la parte francesa del Canadá en favor de la causa inglesa y del Imperio, aún cuando no parece que han llegado, por el momento, a la franca oposición, como durante la guerra mundial.

Es digno de notar que Churchill no sólo considera al Canadá como estación de paso para el material de guerra, complemento personal y proveedor de víveres, sino también como cabeza de puente de la diplomacia. Después de haber minado las relaciones con Vichy, quiere utilizar ahora al Canadá para poder presionar la política francesa, en ocasión de las negociaciones.

No extrañemos, pues, que hoy el Estado se prevenga contra la masonería y castigue en los masones la traición que tantas vidas consumió y tantos heroísmos obligó a derrochar a los españoles para salvar a la Patria. La gloria de aquellos héroes es incompatible con la impunidad de éstos sectarios.

Madrid. — Por el Tribunal Especial para la represión de la masonería y del comunismo, ha sido condenado Diego Martínez Barrio a treinta años de reclusión mayor con sus accesorias de interdicción civil, inhabilitación absoluta extensiva a cargos en entidades subvencionadas y empresas concesionarias, gerencias y Consejos de administración y en empresas privadas; así como cargos de confianza, mando y dirección en las mismas.

Martínez Barrio perteneció a la Liga de los Derechos del Hombre, de la cual fué presidente de honor y vicepresidente de la Junta Nacional de reorganización. Ya en 1908 ingresó en la masonería, para lo cual utilizó el seudónimo «Vergilium» y tan intensa fué la labor realizada que se le concedió el grado 33 y el título de «Soberano inspector comendador». Fué venerable Maestro de la logia «Isis» número 350 de Sevilla. Durante dos años, número 337 en 1915, Gran Maestro de la Gran Logia simbólica regional de Mediodía de España, en 1929, Gran Maestro nacional del Grande Oriente español y otros cargos en Logias del extranjero, Grande de Paz y Amistad del Grande Oriente del Brasil en 1933.

Su actuación tendió siempre a infiltrar las doctrinas masónicas en la vida pública y privada, y la política por el desarrrollada tuvo estas bien definidas características: aún en instantes en que por el imperio de las circunstancias tuvo que mostrarse moderadamente. Siempre tendió a llevar a todas partes las doctrinas de las Logias y con ocasión del Movimiento Nacional, fué uno de los propulsores de la anarquía reinante en los primeros momentos de la revolución y en el presente trabaja incansablemente en su labor rectora de la masonería siempre en contra de los altos intereses del Estado.

Índice demográfico

El movimiento demográfico registrado en nuestra ciudad en el día de ayer fué el siguiente: NACIMIENTOS. — Manuella Vilhalonga Sancho, Pueblo, 1; Carmen Arias Valls, Churrucua, 56. (Grao de Castellón); Rafael Gabriel Menoro Rosalén, José Antonio B, 2.º-1.º; Miguel Rovira Aguilera, Casa de Beneficencia.

DEFUNCIONES. — Antonio Salvador París, 85 años, Virgen del Carmen, 54 (Grao de Castellón); José Sanchis Chaler, 64 años, San Roque, 17; Pascual Andreu Balaguer, 57 años, Hospital Provincial. MATRIMONIOS. — Enrique Fernández González, con Adelaida Gil Barreda.

El Tribunal Especial para la Represión de la Masonería condena a Martínez Barrios, Jiménez Asúa, Casares Quiroga y Victoria Kent

No es preciso descubrir a nuestros lectores la nefasta actuación de la Masonería y la decisiva influencia de los masones en la vida pública española durante la decadente época anterior al Glorioso Movimiento.

España, el país católico por excelencia, fué presa de la masonería y a la sombra del liberalismo; y pronto los masones, utilizando esa filtración que en sus manos es arma terrible, lograron torcer el rumbo de nuestra Historia, manejar incluso los resortes capaces de dirigir la opinión de algunos Reyes y llevar a nuestro pueblo hacia una moral radicalmente opuesta a su fé religiosa. No digamos como los masones, monopolizadores de cátedras y directores de la enseñanza pública, lograron educar en el ateísmo generaciones enteras preparándose así una entrada oficial de nuestra Patria en la órbita de los sin Dios. Así vino la República, por ello advino el Frente Popular y a ellos se debieron los manejos que forzaron a muchos militares traidores al honor de su uniforme, a venderse a la secta que entre sus manos iba ahogando la grandeza de España.

Madrid. — Por el Tribunal Especial para la represión de la masonería y del comunismo, ha sido condenado Diego Martínez Barrio a treinta años de reclusión mayor con sus accesorias de interdicción civil, inhabilitación absoluta extensiva a cargos en entidades subvencionadas y empresas concesionarias, gerencias y Consejos de administración y en empresas privadas; así como cargos de confianza, mando y dirección en las mismas.

Martínez Barrio perteneció a la Liga de los Derechos del Hombre, de la cual fué presidente de honor y vicepresidente de la Junta Nacional de reorganización. Ya en 1908 ingresó en la masonería, para lo cual utilizó el seudónimo «Vergilium» y tan intensa fué la labor realizada que se le concedió el grado 33 y el título de «Soberano inspector comendador». Fué venerable Maestro de la logia «Isis» número 350 de Sevilla. Durante dos años, número 337 en 1915, Gran Maestro de la Gran Logia simbólica regional de Mediodía de España, en 1929, Gran Maestro nacional del Grande Oriente español y otros cargos en Logias del extranjero, Grande de Paz y Amistad del Grande Oriente del Brasil en 1933.

Su actuación tendió siempre a infiltrar las doctrinas masónicas en la vida pública y privada, y la política por el desarrrollada tuvo estas bien definidas características: aún en instantes en que por el imperio de las circunstancias tuvo que mostrarse moderadamente. Siempre tendió a llevar a todas partes las doctrinas de las Logias y con ocasión del Movimiento Nacional, fué uno de los propulsores de la anarquía reinante en los primeros momentos de la revolución y en el presente trabaja incansablemente en su labor rectora de la masonería siempre en contra de los altos intereses del Estado.

Madrid. — Por el Tribunal Especial para la represión de la masonería y del comunismo, ha sido condenado Diego Martínez Barrio a treinta años de reclusión mayor con sus accesorias de interdicción civil, inhabilitación absoluta extensiva a cargos en entidades subvencionadas y empresas concesionarias, gerencias y Consejos de administración y en empresas privadas; así como cargos de confianza, mando y dirección en las mismas.

Madrid. — Por el Tribunal Especial para la represión de la masonería y del comunismo, ha sido condenado Diego Martínez Barrio a treinta años de reclusión mayor con sus accesorias de interdicción civil, inhabilitación absoluta extensiva a cargos en entidades subvencionadas y empresas concesionarias, gerencias y Consejos de administración y en empresas privadas; así como cargos de confianza, mando y dirección en las mismas.

JOAQUÍN LAZAR

Gallat - Huelva

TERESA AL HERNÁNDEZ

conocer el «Administración Hernández». Pedidos, informes y demostración a «Hernández», el sábado día 4, de 9 a 3, en el Hotel Suizo, de Castellón. En Valencia, domingo día 5, de 9 a 5, en el Hotel Regina, Lauria, 6. En Barcelona: «Hernández» (Estudio Ortopédico), Balmes, 256. Dtor. Dr. Cristyán Galcerán. Censura Sanitaria, núm. 2.

También ha condenado el Tribunal Especial para la represión de la masonería y del comunismo, a Luis Jiménez Asúa a treinta años de reclusión mayor con sus accesorias de interdicción civil, inhabilitación absoluta extensiva además a cargos de entidades subvencionadas y empresas concesionarias, gerencias y Consejos de administración en empresas privadas, así como cargos de confianza, mandos y dirección de las mismas.

Jiménez Asúa ingresó en la masonería en la Logia «Danton», de Madrid, y adoptó el nombre simbólico de «Carra» y alcanzó el grado tercero «Maestro masón» en la logia «Primer de Mayo». En 1935 fué nombrado «Orador» por la Gran Logia regional del Centro de España, para intervenir en el acto celebrado el día 17 de mayo en honor de Fermín Galán.

Todos recuerdan su actuación sectariamente socialista en la cátedra, en el foro y en la política, en tonos altamente vehementes. Durante la guerra fué nombrado Embajador del Gobierno rojo en varios

países, desde los cuales cooperó en favor de la tendencia extremista que representaba; el Socorro Rojo Internacional tuvo de presidente.

Idéntica sentencia ha dictado el Tribunal Especial para la represión de la masonería contra Santiago Casares Quiroga, quien en 1917 ingresó en la Logia «Hispano Americana» con el nombre simbólico de «Saint Just», grado 18, «Soberano Príncipe Rosa Cruz», después Venerable Maestro en la Logia «Suevia» en 1925 y 1926.

Casares Quiroga actuó en pro de la masonería con un refinamiento singular y persiguió incansablemente a ilustres personajes de derecha con inaudita crueldad y extraordinaria violencia, sin reparar en medios por inhumanos que fuesen con objeto de conseguir sus intenciones.

Idéntica pena ha dictado el Tribunal Especial para la represión de la masonería y del comunismo contra Victoria Kent Siano, perteneciente a la Liga de los Derechos del Hombre y al claustro de profesores del Instituto Escuela.

VIDA DEPORTIVA

PELOTEO

Emoción ante el primer partido de Liga en el Sequiol. Emoción y entusiasmo aparte de su miadita de optimismo.

La afición ha sabido calibrar la importancia del resultado de La Coruña y está esperanzada en que se salve victoriosamente de esta prueba dura y terrible.

En Coruña, unos días antes del encuentro, se decía con aire de recuerdo para el resultado de la promoción pasada: «El Castellón en Riazor, agotará al marañón; y alguien pronosticó un cuatro cero o cosa así basándose en que el equipo nuestro era muy malo.

El caso es que salió el Castellón y en vez de agotar el marañón lo que hizo fué consumir la paciencia de los hinchas que veían flotar los 25 mil duros que lleva Bienzobas escritos en la espalda de la camiseta y que no sonaban apenas aplastados por las modestas pesetejas que costó Enrique y compañeros de ala.

Cuando acabó el partido y la conmovión de Pérez y la testa de Caballero providencialmente aparecida bajo el balón, podían permitir a los coruñeses el lujo de las confidencias, sacaron una balanza y compararon el oro del equipo de Riazor con el cobre del nuestro. ¡Maravilla! La balanza se inclinó por el Castellón.

Es que algún socarrón había puesto en el platiño nuestro parte del entusiasmo que saben derrochar los jugadores.

Las gentes, muy dadas al pronóstico este año, unen el buen partido y mejor resultado del primer partido, piensan en el Sevilla del año anterior y en que no se les ganó en el Sequiol por puro milagro y por el natural cansancio de los jugadores tras el agotador partido de Madrid y se inclinan por la victoria local.

De acuerdo en que el partido es difícil, que la lucha será emocionante y el resultado se acercará o será mínimo; pero afirmamos también nuestra fé en la victoria de los albinegros.

Vidal cree en sus chicos. Varella está satisfecho de como jugaron. Un amigo de La Coruña nos ha contado tres o cuatro cosas que hacen horar de satisfacción.

¿Vá a que se repita en el Sequiol, delante de Campanal y frenando a Raimundo que por lo visto este año ha salido echando humo?

Pérez, a pesar de que su cara no está fotogénica, jugará con plenas facultades. García y Martínez saldrán dispuestos a quedar tan bien como en Riazor, donde cuentan y no acaban de ellos. La media no hay que

hablar: son gente muy seria y saben corresponder a los amigos. Y delante; bueno delante cada uno conoce muy bien su papel.

El público que no coaccione a los jugadores con demostraciones prematuras y todo irá bien.

Natación

TITIN SERRANO OBTIENE UN RESONANTE TRIUNFO EN LOS CAMPEONATOS MILITARES

Recientemente se han celebrado en Barcelona los segundos campeonatos militares de natación que, como en otras muchas manifestaciones deportivas de nuestro glorioso Ejército, han reunido a un grupo selectísimo y destacado de nadadores.

Entre ellos figura un joven castellanense, Titin Serrano, que ha obtenido un éxito resonante y definitivo que repite su triunfo del pasado en que fué como éste, campeón de saltos.

La clase magnífica de Titin Serrano no hay que descubrirlo; sólo le ha faltado este tiempo de convivencia con los catalanes, perfectos deportistas, y el ambiente disciplinado de la vida militar para que esas cualidades maravillosas hayan cristalizado en dar a Castellón uno de los mejores nadadores de España.

Titin Serrano mereció del público los más estruendosos aplausos y cada salto suyo, algunos verdaderas maravillas que causaron enorme sensación, ha merecido de la crítica alabanzas que nunca habíamos leído dedicadas a un nadador.

Lo indudable es que Serrano puede llegar muy lejos si al acabar el servicio militar halla en Castellón un deporte náutico aclimatado y hasta podría iniciar la preparación de un grupo destacado entre nuestra juventud que en la natación necesita de mano experta que la conduzca. Y Serrano podría muy pronto encargarse de esto.

Baloncesto

UN INTERESANTISIMO PARTIDO PARA EL DOMINGO

Un nuevo deporte y una nueva afición de nuestros jóvenes, que progresan rápidamente en el baloncesto gracias a los entusiastas trabajos de un grupo adscrito a la Cultural Deportiva de Educación y Descanso.

Este afán de aprender les lleva a invitar a los más importantes equipos de la región y siguiendo ese plan el próximo domingo, a las 12 de la mañana, podremos ver en el campo de la carretera de Valencia un interesantísimo encuentro entre el potente Gimnasio de Valencia y el representativo de la Cultural Deportiva. Previamente jugarán el equipo de la Sección Femenina de Villarreal, el mejor de todos los formados por muchachas en esta zona, y una selección castellanense.

Pidan siempre LAZO

Libros y revistas

«LAS INDUSTRIAS RURALES»

por Emilio Ayala Martín. Unas cuartillas escritas en 1931, dan lugar a este libro publicado diez años después, que el autor dedica a todos los que, en el campo, tienen la dura misión de trabajar, porque es preciso que se sientan ligados con amor a esa cosa propia a la tierra que trabajan, pues en ello va, no sólo el propio interés, sino la valorización económica de los productos que obtienen con su dura tarea, y así será realidad el que el Estado, dando vida al punto 17 de la Falange, eleve a todo trance el nivel de la vida en el campo, vivero permanente de España.

Pasa el autor en sus páginas a estudiar la necesidad de crear las industrias rurales por parte de los mismos campesinos exponiendo ideas explicadas muy claramente, sobre la elección, selección y crianza de las gallinas; alimentación y material avícola; granjas de reproducción, enfermedades e incubación anual.

Extiende sus lecciones sobre los patos, pavos, y ganadería bovina, cabra, quercería, mantuquería, industrias rurales éstas de gran rendimiento que el agricultor puede desarrollar una vez terminada su faena de cada día en el campo.

El libro «Las Industrias Rurales» de Ayala Martín, es un brazado de lecciones muy interesantes que los agricultores y aún aquellas personas que viven en las afueras de las grandes ciudades deberían conocer, y poner en práctica con lo cual la aportación de cada esfuerzo individual en estos aspectos, serviría para enjugar el nivel deficitario que, en lo que respecta a avicultura, y sus productos, padece en parte la economía nacional.

«BOLETIN DE ESTADISTICA DEL MINISTERIO DE TRABAJO»

Con la veracidad de los números, el «Boletín de Estadística» nos muestra gradualmente los resultados positivos de la gigantesca tarea que en todos los aspectos realiza el Estado Nacional Sindicalista para normalizar la vida económica tan hondamente alterada por las consecuencias de la guerra y más aún por las devastaciones marxistas.

En el último número, aparte otros numerosos estudios de interés, tales como las estadísticas de la edificación, de ferrocarriles, carreteras, caminos y aeropuertos, inserta un avance de la cosecha de cereales en el año actual que evidencia un progreso de la producción con respecto a 1940.

Para la cosecha de ahora se sembraron 318.000 hectáreas más que para el año de 1940 y el rendimiento excederá, según el cálculo, en un 45 por ciento sobre la cosecha anterior.

Los datos de la superficie sembrada de cada cereal y del rendimiento obtenido clasificados por regiones y provincias, y relacionados con los de los años anteriores, merecen mayor espacio que el dedicado a esta nota bibliográfica.

Igualmente debe ser analizado el estudio de la producción agrícola en el Protectorado español que el Boletín publica como muestra de un extenso estudio estadístico que por primera vez ha realizado en Marruecos la Dirección General con la cooperación y ayuda de la Alta Comisaría y que está próximo a editarse.

«Legiones y Falanges»

Revista mensual de Italia y España

Administración: Hermosilla, 73 MADRID

ANUNCIOS ECONOMICOS

ABONOS: Sirle, llamado Cherrí, seco, sin mezcla alguna. Escriban a la Agencia anunciadora «Orto». Salvador Giner, 23. Teléfono 18276. Valencia.

SE DESEAN de uno a tres caballeros, sólo para dormir. Razón Conde Pestagua, 29.

ALQUILO almacén. Razón Carretera Valencia, 64.

ABONO ESPECIAL núm. 1, de inmejorable resultado para trigo y naranjos. Depositario: Joaquín Galofre, Dr. Clará, 20.



En la zona soviética conquistada gracias a los victoriosos avances ininterrumpidos de las fuerzas del Eje, se han hecho normalmente las operaciones pese a la orden de incendiar sus cosechas dada por Stalin. La fotografía muestra a numerosas mujeres ucranianas, amontonando el grano una vez terminada la trilla.

Lord Halifax declara que la ayuda británica a la U. R. S. S. es mayor de lo que se cree

“Es preciso que Inglaterra y los EE. UU. hagan todo lo posible en favor de Rusia”

Washington. — El embajador de Inglaterra en Washington Lord Halifax ha declarado a su llegada a Nueva York que el volumen de la ayuda prestada ya a la U. R. S. S. por Inglaterra es mucho mayor de lo que generalmente se cree.

Añadió: «Una cosa hay que no debe olvidarse: Es preciso que Norteamérica e Inglaterra hagan todo lo posible y tan pronto como puedan por ayudar a Rusia». — Efe.

CONVOY, PALABRA ANTICUADA SEGUN KNOX

Washington. — Después de su discurso de Indianápolis, Knox ha declarado a los periodistas que la palabra convoy estaba anticuada si se aplicaba a la actividad de la flota norteamericana.

Knox — «Yo prefiero la palabra protección, y la flota norteamericana ejerce su protección allí donde es necesario». — Efe.

Mr. Wendell Wilkie

Wendell Wilkie, que fue candidato a la Presidencia de los Estados Unidos, es un señor que se ha acomodado a esta sección en varias ocasiones. Mr. Wilkie — ya lo saben nuestros lectores — es un hombre hablador, y resulta difícil hacerse oír, cuando él ha tomado la palabra. Tiene además otra cualidad que suele abrirle muchas puertas, y es esa adaptación al cambio repentino de chaqueta según sopla el viento de uno u otro lado. Perteneció al partido republicano que fue el que, sacándole del anonimato, le presentó al mundo político de Mr. Roosevelt para la presidencia. Mr. Wilkie se dejó querer por los republicanos, pronunció docenas de conferencias electorales, en las cuales siempre encontró ocasión para poner verde a Roosevelt y a su respetable familia, porque en la democracia Norte-americana la política no se queda en las personas, sino que penetra en las casas.

Más tarde, al fracasar la candidatura, vino el tacto de codos con Roosevelt, el viaje a Inglaterra y la adhesión más calurosa a la política belicista presidencial, pese a las promesas electorales en contrario. Fue desahuciado entonces por el partido republicano, y ahora sabemos que las empresas de cine han de dárle remunerarle con más de cien mil dólares por año para que les defienda ante el Parlamento que instruye diligencias sobre la propaganda que, a sueldo del extranjero, hacen a favor de la entrada de Norteamérica en la guerra, con fuertes ataques contra las potencias del Eje.

Mr. Wendell Wilkie, como se ve, es una inteligencia despierta. Se cambia la chaqueta cuando conviene, cobra cien mil dólares para justificar una propaganda indigna y es todo un personaje. Y pensar que estuvo a punto de ser Presidente de la poderosa Norteamérica! Oh, la Democracia! — H.

MAS TROPAS AMERICANAS A ISLANDIA

Amsterdam. — Han desembarcado en Islandia nuevos destacamentos muy considerables de tropas norteamericanas, según anuncian noticias de procedencia inglesa. — Efe.

1.532.000 SOLDADOS TIENEN LOS EE. UU.

Nueva York. — En una declaración a los periodistas el Secretario del departamento de Guerra Stimson, ha cifrado los efectivos del ejército norteamericano en 1.532.000 hombres. — Efe.

PERO TAMBIEN LA DEUDA PUBLICA ES CRECIDA

Washington. — La deuda federal se ha incrementado en mil millones mensuales por término medio desde hace algún tiempo según informaciones facilitadas por la tesorería. El 27 de Septiembre la deuda federal se eleva a 51.200.000 dólares. — Efe.

HACIA UN ACUERDO CON EL BRASIL

Washington. — El departamento de Estado anuncia la firma de un acuerdo de alquiler y préstamo con Brasil.

Con carácter oficioso se informa que el préstamo asciende a 90 o tal vez a 110 millones de dólares. — Efe.

LEBRETON CONFERENCIA CON ROOSEVELT

Washington. — El embajador argentino en Londres, Lebreton, ha tenido a su paso por Washington una conferencia con Roosevelt en conferencia que el diplomático calificó luego de interesantísima. — Efe.

Beaverbrook y Harriman no facilitan detalles sobre los suministros que se harán a Rusia

Stalin agradecido a los EE. UU. e INGLATERRA

Londres. — Beaverbrook y Harriman, según noticias de Moscú, no han dado ningún detalle acerca de los suministros que serán efectuados a la U. R. S. S.

Harriman ha declarado que el trabajo más importante empieza ahora, después de terminada la conferencia.

Probablemente quedarán en Moscú técnicos ingleses y norteamericanos para resolver con el Gobierno soviético los detalles relacionados con la ayuda a la U. R. S. S.

Beaverbrook y Harriman han declarado que tanto en las reuniones de la conferencia como en los demás actos celebrados, la atmósfera ha sido muy cordial. — Efe.

STALIN, AGRADECIDO

Londres. — A la terminación de la conferencia tripartita de Moscú, se ha facilitado una nota conjunta de los delegados británicos y norteamericanos.

La nota hace ver que se reunió la comisión tripartita para

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Redacción, Administración y Talleres Caballeros, 11 Apartado 18

La aviación alemana ataca Moscú, San Petersburgo y la costa Este y Sur de INGLATERRA

Berlin. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En el frente Este prosiguen las operaciones conforme a lo previsto.

Las tropas italianas han capturado durante las operaciones de cerco y destrucción del adversario del 28 al 30 de Septiembre, al Este del Dnieper, 8.000 prisioneros. El enemigo sufrió sangrientas pérdidas.

En el frente de Carelia, las fuerzas finlandesas han conquistado ayer la capital de la Carelia Oriental, Petrowskoi, después de un audaz avance por el Sur y el Oeste.

Petrowskoi está situado en la orilla derecho del lago On-ga.

Nuestros bombarderos atacaron también durante la pasada noche, las instalaciones militares de Moscú y San Petersburgo.

En la lucha contra la Gran Bretaña, nuestros bombarderos hundieron ayer en un puerto de las Islas Feroe, un barco mercante de 2.000 toneladas.

Otros dos barcos mercantes británicos fueron alcanzados en la noche pasada por nuestras bombas frente a la costa oriental inglesa.

Se efectuaron otros eficaces ataques aéreos contra instalaciones de interés militar, sobre la costa Este y Sur de Inglaterra, así como varios aeródromos.

Barcos de exploración atacaron en el Canal de la Mancha a las lanchas rápidas torpederas inglesas, que en el curso de la noche se aproximaron a un convoy alemán.

Una de las lanchas resultó hundida por el fuego de la artillería y otra quedó gravemente averiada.

Los bombarderos británicos arrojaron en la noche pasada al azar, bombas explosivas e incendiarias sobre diferentes localidades del Suroeste de Alemania.

Los daños causados son insignificantes. — Efe.

Roma. — Comunicado oficial de las fuerzas armadas italianas:

Africa Septentrional. — Cerca de la costa de Cirenaica, los

aviones alemanes ametrallaron y obligaron a un "Blenheim" a amarrar, hundiéndose a continuación.

Otros aviones alemanes realizaron varios ataques contra los objetivos militares de la plaza fuerte de Tobruk.

El enemigo realizó incursiones sobre Benghasi, causando daños en los edificios de la población y en algunas aldeas del Niyel, donde fué alcanzado por las bombas un hospital de campaña.

Otros aviones británicos bombardearon Trípoli. Algunos edificios privados y el Hospital colonial, resultaron damnificados.

Africa Oriental. — En la zona de Gondar, un destacamento enemigo que intentó aproximarse a nuestras posiciones, fué detenido en su avance con pérdidas importantes por uno de nuestros campos de minas y dispersado a continuación por el fuego de la artillería.

Los aviones enemigos volaron y lanzaron granadas sobre una de nuestras posiciones fortificadas, provocando daños materiales ligeros.

Nuestros aparatos bombardearon en la noche del 2 de octubre, el aeródromo de Nicósia, en Chipre.

En el Canal de Sicilia, siete de nuestros cazas atacaron a una escuadrilla de "Hurricane" y derribaron dos de éstos. — Efe.

El Cairo. — Nuestros bombarderos atacaron Trípoli con éxito.

También fué atacado el puerto de Benghasi.

De estas operaciones no han

Se constituye el NUEVO GOBIERNO boliviano

Buenos Aires. — Comunicado desde La Paz que el nuevo Gobierno boliviano ha quedado constituido como sigue:

Negocios Extranjeros, Matienzo; Defensa Nacional, General Canda; Interior, Villar; Hacienda, Epada; Educación, Echarriet; Ejército, Ostria Gutiérrez; Obras Públicas, Eguiñoz; Sanidad, Benavente. — Efe.

La Paz. — El nuevo Gobierno boliviano no ha sufrido más variación que en las carteras de Negocios Extranjeros e Instrucción Pública, que desempeñarán, respectivamente, don Eduardo Matienzo, socialista y don Alberto Pinto, independiente. — Efe.

EN ARGENTINA SE ESPERA AL EX-SHA

Buenos Aires. — El ex-SHA de Irán es esperado en la capital de la Argentina en los primeros días de noviembre.

Acompañan al soberano diez familiares y varias personas de su séquito. — Efe.

La lucha aérea sobre el Canal

Berlin. — Durante una incursión inglesa sobre el territorio ocupado francés, los aviones de combate alemanes derribaron cuatro aparatos enemigos. — Efe.

Berlin. — Los cazas alemanes han destruido esta tarde cinco aviones ingleses "Spitfire" que intentaban una incursión contra el Canal de la Mancha. — Efe.

regresado cuatro de nuestros aviones. — Efe.

Londres. — Comunicado del Ministerio del Aire:

Las operaciones de nuestros aparatos del servicio de bombardeo se han visto limitadas la pasada noche por las condiciones atmosféricas desfavorables, pero sin embargo, se han atacado los objetivos de Stuttgart y otros puntos del Suroeste de Alemania.

También se han lanzado bombas sobre los muelles de Calais, Boulogne y Ostende.

Durante las citadas operaciones ha sido destruido un coque nocturno y otro averiado.

Los aparatos del servicio costero han atacado la navegación enemiga a lo largo de la isla Frisia, siendo alcanzado e incendiado un mercante.

Un bombardero británico no ha regresado de estas operaciones. — Efe.

ULTIMA HORA

“Es una falsedad la declaración de Roosevelt de que la constitución soviética asegura al pensamiento religioso la misma protección que el Acta de los EE. UU.” dice la prensa ALEMANA

Medidas anticomunistas en Croacia

Berlin. — Los periódicos alemanes afirman que la declaración de Roosevelt de que la constitución soviética aseguraba a la religión y al pensamiento religioso la misma protección que el acta constitucional de los Estados Unidos, es una falsedad evidente. — Efe.

MEDIDAS CONTRA LOS COMUNISTAS CROATAS

Zagreb. — El Poglavnik ha firmado una ley prescribiendo medidas rigurosas contra los autores de atentados que causen víctimas.

Cuando los autores comunistas de atentados no sean descubiertos en el plazo de diez días, la Dirección de policía designará por cada persona, 10 partidarios comunistas que serán fusilados.

El plazo de 10 días podrá ser reducido. — Efe.

LA LEGION DE HONOR, INCOMPATIBLE CON SER AFILIADO A LAS SECTAS PROHIBIDAS

París. — La concesión de la Legión de Honor irá precedida de ahora en adelante de una declaración jurada del condecorado de no haber pertenecido a asociaciones prohibidas y de un compromiso de no ingresar en ellas. — Efe.

AHORA PIDE CLEMENCIA

París. — El autor del atentado contra Laval y Deat, que ha sido condenado a muerte por el Tribunal Militar, Collet, ha elevado una petición de indulto al Mariscal Pétain. — Efe.

COLECTAS DE CARIDAD EN LAS IGLESIAS ALEMANAS

Berlin. — En todas las Iglesias católicas de Alemania se celebraron el pasado domingo colectas de caridad que obtuvieron un resultado altamente satisfactorio. — Efe.

HITLER FELICITA AL REY BORIS

Berlin. — El Führer ha enviado al Rey de Bulgaria un telegrama de felicitación con motivo del aniversario de su advenimiento al trono. — Efe.

LA ACTIVIDAD DE LOS AVIONES DEL REICH

Berlin. — Los centros militares resumen así la actividad de la aviación alemana el día último del pasado mes en el sector sur del frente oriental: «Las formaciones alemanas destru-

Reuter anuncia que se intensificará la acción aérea contra ITALIA

Londres. — La ofensiva aérea contra Italia va a ser intensificada, se afirma en los círculos parlamentarios ingleses, según anuncia la agencia Reuter. — Efe.

BOMBARDEO CONTRA PAN-TELLERIA

Londres. — Las fuerzas navales ligeras han bombardeado la base italiana de Pantelleria, arrojando sobre ella en cinco minutos 122 proyectiles de todos los calibres, según han informado a la llegada de las fuerzas navales que tomaron parte en la acción a Gibraltar. — Efe.

UNOS AMERICANOS QUE NO AGUANTARON EL REGIMEN ALIMENTICIO INGLÉS

Nueva York. — Dos funcionarios del Ministerio de Agricultura de los Estados Unidos que acaban de regresar de un viaje a Inglaterra, han declarado a los periodistas que han adelgazado cuatro kilos cada uno durante las cuatro semanas que han permanecido en la Gran Bretaña y que durante todo ese tiempo no tomaron más que un huevo, muy poca mantequilla, leche y nada de crema por día. — Efe.

ULTIMA HORA

“Es una falsedad la declaración de Roosevelt de que la constitución soviética asegura al pensamiento religioso la misma protección que el Acta de los EE. UU.” dice la prensa ALEMANA

Medidas anticomunistas en Croacia

Berlin. — Los periódicos alemanes afirman que la declaración de Roosevelt de que la constitución soviética aseguraba a la religión y al pensamiento religioso la misma protección que el acta constitucional de los Estados Unidos, es una falsedad evidente. — Efe.

MEDIDAS CONTRA LOS COMUNISTAS CROATAS

Zagreb. — El Poglavnik ha firmado una ley prescribiendo medidas rigurosas contra los autores de atentados que causen víctimas.

Cuando los autores comunistas de atentados no sean descubiertos en el plazo de diez días, la Dirección de policía designará por cada persona, 10 partidarios comunistas que serán fusilados.

LA LEGION DE HONOR, INCOMPATIBLE CON SER AFILIADO A LAS SECTAS PROHIBIDAS

París. — La concesión de la Legión de Honor irá precedida de ahora en adelante de una declaración jurada del condecorado de no haber pertenecido a asociaciones prohibidas y de un compromiso de no ingresar en ellas. — Efe.

AHORA PIDE CLEMENCIA

París. — El autor del atentado contra Laval y Deat, que ha sido condenado a muerte por el Tribunal Militar, Collet, ha elevado una petición de indulto al Mariscal Pétain. — Efe.

COLECTAS DE CARIDAD EN LAS IGLESIAS ALEMANAS

Berlin. — En todas las Iglesias católicas de Alemania se celebraron el pasado domingo colectas de caridad que obtuvieron un resultado altamente satisfactorio. — Efe.

HITLER FELICITA AL REY BORIS

Berlin. — El Führer ha enviado al Rey de Bulgaria un telegrama de felicitación con motivo del aniversario de su advenimiento al trono. — Efe.

LA ACTIVIDAD DE LOS AVIONES DEL REICH

Berlin. — Los centros militares resumen así la actividad de la aviación alemana el día último del pasado mes en el sector sur del frente oriental: «Las formaciones alemanas destru-

Los agricultores alemanes han asegurado el abastecimiento del Reich

Berlin. — El Ministerio de Propaganda del Reich, Oebels, ha dirigido un mensaje a los agricultores alemanes expresándoles el agradecimiento del Gobierno por su labor que ha contribuido a asegurar el abastecimiento del Reich. — Efe.

Prim Div
En el Este, he español, de serv, ción, la né una regar, nos vino y el cri por la nuestra sobre el Para a las gr diales, s los tiem historia, senca e gre gen caminos alcanza sacrifici el de és visón Moreno, Patria, por la y la gran pueblo. En nu mas por falangis rusas, gritos, o en hono lleva a Camar rono: H ;Arrib Inter de E en el Barco siciencia ción No rdo en E 42 en E Ondes la Unil Movimie cian vis Cuam cación Martín, maana giment 50 y 10 S. E. U A la múnistr Capltán Gobernador del la Univ Autorid El nu nado en Centro sencla con grit Franco, A las hieieron nistro d nistro y de las A con de la U Meroria pues el lografla Facultad cisco P Inaugur bre «Pr quínica Acto siciencia sitario Ministro hal la medio aplauso Disc El se ción o valores ha de en el Nuestr esillo como Postul sñimier Dñola puesto luerzo de re tura En trifi, de ha